

市四次党代会今日开幕

将选举产生新一届市委、市纪委

□晚报记者 牛思光

本报讯 9月26日上午,中国共产党周口市第四次代表大会(以下简称市四次党代会)在周口人民会堂隆重开幕,480名党代表将代表全市近30万名党员为周口未来5年发展描绘蓝图。

市四次党代会是在全市上下深入学

习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,奋力实现周口崛起和“十三五”发展的关键时期召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。会议将认真总结过去5年的工作经验,研究部署今后5年工作任务,确定我市未来5年经济社会发展的指导思想、工作目标、具体举措。

市四次党代会的正式会期为9月26日至28日,共3天。会议将选举产生中国共产党周口市第四届委员会和市纪律检查委员会。大会闭幕后,将召开周口市委四届一次全会和市纪委四届一次全会,选举产生新一届市委常委会和市纪委常委。

9月25日下午,市四次党代会举行

预备会议,确定了大会议程:听取和审查中国共产党周口市第三届委员会工作报告;审查中国共产党周口市第三届纪律检查委员会工作报告,选举中国共产党周口市第四届委员会,选举中国共产党周口市第四届纪律检查委员会,选举出席中国共产党河南省第十次代表大会代表。

肩负重托 满怀豪情

党代会代表准时报到

□晚报记者 王晨

本报讯 肩负着全市党员的重托,承载着全市人民的期望,9月25日,参加中国共产党周口市第四次代表大会的480名党代表准时来到各代表团报到。

在签到处,代表们领取会议材料后,报到处的工作人员不忘认真地向他们嘱咐会议事项。周口晚报记者发现,所有代表都身着正装,胸前佩戴党徽,镶嵌着镰刀和锤头的党徽显得格外耀眼。党徽是一个神圣的徽章,佩戴党徽是一种积极的姿态,更是一种为民的自觉,传达的意

义很多。许多党代表表示,他们都是各个战线上的基层党员代表,参加此次党代会很激动,也很关注我市的经济社会发展问题。同时,他们一定会认真履行党代表职责,为周口的发展建言献策。

据了解,为开好这次党代会,党代表参会前广泛深入基层、深入群众,了解群众所想所盼。“基层向我们反映最多的就是农村教育问题和秸秆综合利用问题,我希望这次党代会能多关注这方面。”太康县符草楼镇老屯行政村党支部书记郭洪中说,“参加党代会,是组织对我的信任,也是期盼,我将不负全市党员的重托,

和人民群众的期望。”

在太康县道情艺术保护传承中心工作的太康县党代表张天印告诉周口晚报记者,作为文艺界的代表,他最关注的就是有关文化发展建设方面的问题,尤其是对非物质文化遗产的保护和传承。他期待以这次党代会为契机,能让国家级非物质文化遗产——太康道情得到更好的传承和发展。

“我是第一次参加党代会,除了感觉特别光荣,也觉得责任重大。”来自沈丘县食品药品监督管理局的党代表窦巍接受采访时表示,此次党代会将对我市过

去5年的发展成果和经验进行深刻总结,同时也将开启未来5年的新征程。作为一名来自基层的党代表,他将认真学习领会会议精神,回去把会议的精神贯彻、落实到基层,传达给全县食品药品监督管理部门的全体干部群众,尽职尽责履行好一名党代表的职责。

把党徽戴在胸前,把“为人民服务”放在心上。代表们纷纷表示,党代会是全市人民政治生活中的一件大事。他们一定不辱使命,不负重托,认真履行代表职责,以饱满的政治热情集中精力开好会。

沙颍河水清岸绿 在此赏景你也成风景

□晚报记者 张劲松 文/图

如今,从沙颍河周口大道桥沿河堤向东行走,部分路段在热火朝天地施工,部分路段上的公园、绿地、小广场初露芳容,颍河路、滨河路部分路段完成路面铺筑,一切的一切,都让人感觉这儿发生了翻天覆地的变化。

“没想到沙颍河城区段综合治理工程规模这么大、投入这么多、变化这么显著!”市民李霞兴奋地说,“沙颍河两岸的景观设计既大气又典雅,河堤能建成这样,让人想都不敢想,我家附近有这么一处漂亮的休闲娱乐好去处,是多么幸福的事呀!我每天都到这里散步,既可以欣赏到母亲河的优美身姿,体味到母亲河的脉脉温情,也可以尽情欣赏两岸的美景,呼吸新鲜的空气,好好放松一下心情。”

沿沙颍河南岸向东行走,在一处处小广场施工现场,市民苑先生正在这儿驻足观看。看着工人紧张忙碌的身影,苑先生欣喜地对周口晚报记者说:“你看,这儿除建设了休闲广场、施划了停车场,还建有样式新颖的洗手间。这个小广场建成后,一定会给来此散步游玩的市民带来更高层次的生活品质。”

“看,这儿的绿草地很厚,走在上面,松松的、软软的,让人感觉好想躺在上面打个滚儿,美美睡上一觉。”在一处已经

建好的草坪上,市民田先生一边尽情地欣赏美景,一边来回走动着,既像是若有所思,又像是要用脚测量草地的厚度。见到周口晚报记者采访,田先生打开了话匣子:“你看,这新修的林间小道弯弯曲曲的,旁边随处可见一朵朵美丽的小花和一棵棵翠绿的树木,到这里散步谁不感觉惬意陶醉呀!(如图)”

苑先生的话音刚落,一旁护理花草的师傅接过了话茬,他说:“现在沙颍河两岸的风景已经那么美了,等城区段综合治理工程结束后,你可以想像那时的沙颍河两岸得多漂亮,公园、湿地、休闲广场、绿色通道等会让两岸风光变得更具有特色、更具有吸引力、更聚集人气,周口的城市形象也会更加光彩夺目。”

采访中,市民纷纷表示,沙颍河城区段综合治理工程是一项重大的民生工程,在提升市民生活质量的同时,能够大大提升周口的城市形象。周口晚报记者了解到,沙颍河北岸景观工程自西向东分别按照“铁路风情”、“儿童乐园”、“水榭廊桥”、“琴音台”、“陈滩渡口”、“宠物天地”、“元帅风骨”七个主题公园建设;沙颍河南岸景观工程自西向东分别按照“四季花海”、“货运老码头”、“民俗长廊”、“幽居藏铭”、“陈滩渡口”、“童叟乐园”、“沙颍安澜”七个主题公园建设。目前,景观工程已建设完成近半,道路工程已建设完成一半以上。

